

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

# 一起步车歪了,原来车轮被偷了

## 家住联四路的高先生爱车屡遭黑手

本报96706热线消息(记者尉伟) 因回家晚了,小区没有停车位。9月11日晚,家住联四路北段的高先生就把爱车停在了路边。结果12日早上,他却发现爱车的右后轮被人卸去。更让人奇怪的是,当晚路边停放了多辆私家车,唯独高先生的爱车遭遇黑手。

12日早上6点多,家住联四路北段的高先生准备开车去上班。谁想他刚一起步,却听到车后传来“砰”的一声,车身一震,向右歪斜。

由于附近一直在修路,高先

生起初还以为可能是车轮陷到了土坑里。可下车一看,他才发现爱车的右后轮没了踪影,旁边还散落着几块方砖。

原来,窃贼将高先生车轮盗走后,就找来几块方砖垫在轮毂下方,保持着整车的平衡。而高先生上车前并未发现,照常点火起步,结果导致爱车歪倒。

而当晚与高先生一样停放在路边的还有多辆私家车,唯独他的爱车遭遇黑手,“我那车轮是铝合金的,可能小偷看着比较值钱吧。”

由于螺丝同时被偷,备胎也

无法安装,高先生只能等附近的汽修店上班后再说。算上车胎、轮毂等损失,他估计可能要两三千元钱。

“这是我的车第二次遭遇黑手了。”高先生气愤地说,十几天前,他的车也是因在小区停不下,而放在了路边。第二天起来后,他发现后备箱被撬,装有几元现金和单据的皮包没了踪影,“以后停路边,可真要注意了”。

目前,高先生已报警求助,警方已调取案发现场附近一家超市的监控录像。(奖励线索提供者 方先生 30元)



备胎因没有螺丝无法安装。视频截图

## 济南集中销毁危险爆炸物

# 旧炮弹雷管相当于1吨炸药

本报96706热线消息(记者杜洪雷) “5、4、3、2、1”,随着“砰”的一声巨响,济南警方在章丘一处空地销毁了自6月以来收缴的各类废旧炮弹等。为了保证销毁安全,警方采用了一次起爆分段延时爆炸方法。

12日上午9时30分许,记者赶到了位于章丘某地的销毁现场,此时济南市公安局治安支队和章丘市公安局民警已经对销毁现场四周一公里的范围进行了交通管制。在销毁现场,数十枚各种类型的废旧炮弹摆放有序。这些炮弹包括160毫米迫击炮弹68发,82毫米迫击炮弹7发,榴弹炮炮弹3发,此外还有手榴弹3枚、发射药药管66管,各种雷管21270个。

这些废旧炸弹都已经锈迹斑斑,有的尾翼甚至已经脱落。今年6月24日,在济南市张庄路与机场西路附近一处工地一下挖出67枚炸弹,相当于一个小中型军火库。“初步认定是解放战争时期遗留下来的迫击炮弹。”治安支队二大队副大队长李明提醒,一旦工地发现了废旧炸弹,必须报警,由专业的民警处理。

“这些废旧炸弹在地下埋的时间太长,稳定性不可靠,是非



等待销毁的废旧弹药。本报记者 左庆 摄

常危险的。”长期与炸弹打交道的治安支队二大队二中队教导员毕监康称,这批废旧炸弹出库时,都是放在木箱子里,而且撒上沙子,防止挤压碰撞,上面蒙上防爆毯。

在销毁现场,工作人员挖了两个两米深的大坑,用来将废旧炸弹等爆炸物品进行深埋。工作人员每放一层炸弹,就会盖上一层被子和一层土。“这样做是为了防止爆炸中的弹片乱飞。”据

毕监康介绍,此次销毁的废旧爆炸物品相当于1吨TNT炸药的威力,所以说是非常危险的。

为了保证销毁过程安全,警方采用了一次起爆分段延时爆炸的方法。

## 独居男子 家中身亡

本报96706热线消息(记者尉伟) 11日下午,堤口路附近一居民家中传出异味。敲门未果后,有邻居找来梯子透过窗户发现,独居在此的男子不幸离世,疑已死亡多日。

9月11日下午,堤口路附近一居民楼内,有居民突然闻到院内有一股浓烈的异味。

“这臭味好像是二楼一房间内传出来的。”现场的林先生说,有邻居找到那个房间上前敲门,却发现无人应答。更让大家揪心的是,该房间南侧的窗户处不断有苍蝇飞进飞出。

由于该房间所处楼层不高,有居民就找来梯子爬到该房间南窗查看,结果却发现一名男子不幸死在屋内,疑已多日。很快,民警和法医赶了过来,并确定死亡男子就是住在该房间的房主。

“听说他就住在卫生间里。”一位居民表示,住在该房间的男子,50多岁,十几年前离婚后独居在此,“人不错,就是好喝点几酒”。

“三四天前,我还看见过他呢。”一位老大娘说,“就这两天没见,没想到他竟不幸没了”。

晚上8点多,死者的家属闻讯赶来。而后,殡仪馆来车将死者遗体拉走。至于其去世原因,目前警方待查。(线索提供者 方先生 奖金30元)



济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL

京鲁名医团

本周末北京大学葛蒙梁教授 亲临北大会诊

0531-88336666

www.bdpfb120.com

地址:济南市解放路12号(甸柳庄站)

山东省最大的皮肤病诊疗基地 皮肤病新农合定点医疗机构

Send you six mooncakes “中秋送您六个健康月饼”

领取时间:9月12日—30日

- 1 外地门诊患者住宿全免
- 2 北京专家挂号费用全免
- 3 过敏原检测费用半价
- 4 19-21日药浴仅收20元/次
- 5 银屑病住院治疗费返现50%
- 6 每周救助一名银屑病患者



市内乘46、47、63、64、80、87、101、116、123、137、BRT4、BRT5、K50、K53、K93、K95甸柳庄站下车即到



看皮肤疾病 找北大专家

2013年9月13日 05-09-0709